

美國加州舊金山附近有一處名叫“神秘地帶”的地方，那地方存在著異乎尋常的“引力”現象一如球向上滾、傾斜身體以達平衡、沿壁上行如履平地等等，是現代科學根本無法解釋的。對於此類科學理解不了的現象，人們習慣上通常稱其為“自然現象”。那麼這些真的是“自然現象”呢？還是現代科學的誤區呢？

“見即信”(Seeing is Believing)是現代實證科學建立的基礎和信奉的公理。人們通過眼睛或借助儀器觀察到某種現象後，經過實驗觀測，歸納推理，利用數學或其它模型對其現象予以描述，然後加以證明及應用。人類現代科學知識的積累過程所遵循的是這樣一個模式。蘋果從樹上下落的現象，啟發了牛頓發現“萬有引力定律”的研究。這一定律是利用數學模型對我們所在的物質時空中宏觀低速運動物體的運動現象的描述。在我們眼睛所能觀察到的範圍內，這一描述在相當程度上確實準確地反映了宏觀低速運動物體的運動規律。海王星、冥王星等行星的發現就是“萬有引力定律”獲得成功的最

由“萬有引力”和“自然現象”想起

有力的證據之一。然而，十九世紀末，人們在試圖解釋離太陽最近的一顆行星——水星的運動(水星近日點進動)時，認識到了“萬有引力定律”的局限性。儘管許多天文學家、物理學家為此作了進一步的努力，但也難以獲得滿意的答案。

愛因斯坦的(廣義)相對論利用黎曼空間幾何對“引力”現象做出了更具有普遍性的數學描述，成功地對一些宇宙中有關“引力”的現象——包括水星近日點進動現象——做出了令人滿意的解釋。然而，還有另外一些“引力”現象——例如電子圍繞原子核運動的現象以及加州“神秘地帶”的異常現象，相對論並不能給以完善的解釋。相對論畢竟只是針對我們人類生存的物質時空中一些物理現象的數學描述。然而產生這些諸如“引力”、“重量”等物理現象的根本因素是甚麼？在不同的物質時空中物質運動規律又會發生怎樣的變化？現代科學對這些問題的認識還是十分不足的。

法輪大法(佛法)直接闡明了物質存在的本質及其運動現象的根本因素。作者從李洪志先生的著作中理解到：宇宙中沒有“自然現象”，任何表面現象在另外的空間中都存在著其物質因素，而瀰漫在整個宇宙當中的所有物質又都是有生命的，都是宇宙法(真善忍)在不同層次中的存在形態。

如果電子和原子核所存在的時空是不同於人類生存的物質時空的

話，那麼電子圍繞原子核的運動也許就不能為針對我們這一時空的相對論所描述；如果“引力”現象是一種或幾種物質的作用結果的話，那麼這些物質(生命)在特殊的環境下也許會起到特殊的作用，從而產生特殊的效應。思想觀念的稍微改變會帶來對物質世界的全新的、也許是更加合理的認識。

李科

西方人體功能現象研究 -

他心通(Telepathy) 遙視(Clairvoyance)

尋找失蹤的人

勞倫斯·勒山(Lawrance Leshan)博士是美國一位著名的心理學家，他對人體特異功能研究了許多年，並且發表和出版了大量這方面的文章和書籍。下面是他的一本書裏記錄下來的發生在他身邊的一個真實的例子，在六十年代，有一位醫生去外州出差，結果忽然失蹤了，好幾個星期過去了，他在全國的失蹤者名單上都掛了號。勒山博士並不認識這位醫生和他的家人。醫生的太太非常著急，於是寫信給博士請他幫忙，因為她聽說他和一位有遙視功能的女士有關係，所以想請他幫忙請這位女士尋找她的丈夫，還隨信附上了一塊兩英寸見方的布，是從她丈夫臨走前一天穿的襯衫上剪下來的。這位有遙視功能的女士名叫依蓮·格瑞特(Eileen Garrett)，是當時非常有名的有特異功能的人之一，也是勒山博士的主要試驗目

標(後來的實驗證明她具備多種特異功能)。收到信後，博士當天下午就去找到了她，交給她這塊布，只說了兩句話：“有位男子失蹤了，他的太太很著急，你能幫忙找一下嗎？”格瑞特女士閉著眼睛，手摸著這塊布，過了不久，說道：“他在一個叫做La Jolla的城市裏，他跑到那兒去是因為十四歲的時候他父親的出走給他的心靈留下了創傷。”當晚勒山博士給這位太太打電話時間她：“你丈夫在十三至十五歲的時候發生過甚麼事情嗎？”這位太太回答說：“在他十四歲的時候，他父親出走，家也不要了。二十五年過去了，還是杳無音信。”三個星期以後，人們找到了這位醫生，結果證實在勒山博士去找格瑞特女士那天他果然一直呆在La Jolla。

轉載正見網 www.zhengjian.org

神秘地域之一： 引力失常的神秘點

美國加州有一處名叫“神秘地帶”的地方，那裏的好些現象，都是科學家們難以解釋的。

日本人矢追純一和他的朋友大橋，曾到該處“探秘”。自舊金山市驅車沿公路南下約兩小時，可抵達一個名叫“聖塔柯斯”的小鎮。該“神秘地帶”就位於這個小鎮的郊外，行車大約5分鐘。外地遊客只要在入口前空地停好車，快步通過柵門，再向前走幾步，眼前的景象就會使每一位遊客驚愕起來。地面上鋪著兩塊長約50厘米、寬約20厘米的石板，兩石板相隔40厘米左右。矢追與大橋各自選擇一塊石板相對而立，兩人分別跨步向前，交換所站石板之後，奇異現象就發生了，身高164厘米的矢追，竟比180厘米以上的

大橋先生看起來魁梧得多。他們的距離僅僅40厘米，但這位置的差異，竟使人體的身高產生如此的“變化”。他們再交換站立的位置時，大橋先生的身高驟然“增長”，矢追顯得就更加渺小了。

起初，他們懷疑石板下面高低不一，為此，他們使用水平儀來測



量，結果證明兩塊石板完全處於同一的水平平面之中。

違反常理 球向上滾

小木屋的一側有一條向外伸展的木板。不論從任何角度去看，這條木板都明顯地呈傾斜狀態。但把

高爾夫球放在木板上面時，球兒竟不向下斜的一方滾落，反而向上滾到木板的頂端。有人用手來推動高爾夫球，球兒也只是向下滾動幾圈，之後又自動滾到木板的頂端去了。一再撥弄，球兒總是“力爭上游”。球兒脫離木板後，也不垂直下落，而是斜斜地墜落。

跨進木屋的內室，就感到好像有一股看不見、摸不到，卻又強大無比的力量牽引著每一個人的身體，似乎要將自己推向同一個方向，如果不使勁地抓住牆上的扶手，就會被吸引到重力的中心點去了。即使抓緊扶手，也只能10來分鐘，就會感到頭暈眼花。

矢追雙手抓住天花板的橫樑，明明是雙手往上伸，軀體筆直地下垂懸掛在天花板之下，但從旁邊看上去，卻是斜斜地傾向一邊。最令人吃驚的，還是那位老嚮導，竟似

身懷絕技，不用扶持，安穩地一步步走上板壁去。他高舉著雙手在板壁上步步高升。走到半路，又停下腳步，斜著身子，望著下面張口結舌的遊客而微笑。其他遊客也依樣走上了板壁。美國“神秘地帶”內確實有著不少神秘的現象，在科學上根本無法解釋。地址：Mystery Spot, 465 Mystery Spot Road, Santa Cruz, CA 95060 (摘編自香港《科技世界》雜誌72期)

